
ERRATA 002/2022
PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 22/01.00025

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto a Locação de Vans e Carros Executivos para atender a programação Cultural e Passeios, no período de maio a dezembro de 2022, conforme disposto abaixo:

No Edital, onde se lê:

- a) **Minuta de** Edital;
- b) PREGÃO ELETRÔNICO 22/01.000**XX**;
- c) O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é **XXXXXX**.

Leia-se:

- a) Edital;
- b) PREGÃO ELETRÔNICO 22/01.00025;
- c) O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é 936062.

Reforçamos que, a Sessão Pública será realizada no Sistema Licitações-e, o número desta Licitação no site www.licitacoes-e.com.br é 936062, no dia e horário, abaixo informado:

Dia: 12/05/2022

Hora: 08h30

Goiânia, 10 de maio de 2022.

Comissão de Licitação
Sesc Goiás